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武道館利用者アンケート報告書
実施期間：2024年6月15日～2024年7月14日
回収枚数352枚

報告者：みのおNEXTスポーツコミュニティパートナーズ
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【武道館 】：性別
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【武道館 】：年齢
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【武道館 】：職業
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【武道館 】：住まい
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【武道館 】：来場方法
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【武道館 】：利用頻度
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【武道館 】：どなたと利用されているか
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【武道館 】：利用施設
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【武道館 】：利用目的
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【武道館 】：利用競技・種目

Q１０ 施設の利用競技・種目をお答えください。

競技・種目 件数 競技・種目 件数 競技・種目 件数 競技・種目 件数

ヨガ 64件 ダーツ 13件 教室 7件 柔道 5件

体操 36件 野球 12件 フラダンス 7件 整体 5件

テニス 33件 ZUMBA 11件 ストレッチ 7件 居合道 4件

太極拳 30件 ボクシングエアロ 10件 軟式野球 6件 パワーピラティス 4件

ピラティス 27件 ソフトテニス 9件 合気道 6件

健康 18件 運動 8件 ボール 6件

剣道 16件 リズム体操 8件 チアリーディング 6件

にこにこヨガ 14件 フィットネス 8件 骨盤 5件
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【武道館 】：当施設の利用を親しい友人や家族にどの程度すすめたいと思われますか？ 



13 / X

【武道館 】：先程の「おすすめ度0～10点」をつける上で

本施設の設備について、それぞれの満足度をお答えください
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【武道館 】：先程の「おすすめ度0～10点」をつける上で

本施設の運営について、それぞれの満足度をお答えください
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【武道館 】：施設の利用によって

体力や体調が改善（維持）出来ていると感じているか
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【武道館 】：本施設の総合的な印象について
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